
VELIKE,  PLAHE  OČI

  

  

  

  

Petak, 05.10.2012.g.

  

  

  

  

DANAS  MI  JE  BIO  JEDAN  POSEBAN  DUHOVNI  DAN.  PREPUN 

  

BOŽJE  MILOSTI.
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VELIKE,  PLAHE  OČI

  

Prvo sam ujutro, neočekivano, razgovarao s jednom prekrasnom 

  

osobom.  PUNOM  DUHOVNE  MILOSTI,   a da ona toga nije ni u 

  

potpunosti svjesna.

  

  

JER  JOJ  SE  U  ZADNJE  VRIJEME  DOGAĐAJU  TAKVE  DUHOVNE 

  

STVARI  ČIJI  JE  ZNAČAJ  JEDNOSTAVNO  TEŠKO  SHVATITI.

  

  

  

  

ONA  RAZGOVARA  S  ANĐELIMA.  ANĐELI 
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 JOJ  DOLAZE  I  S  NJOM  RAZGOVARAJU.

  

  

  

  

KADA  MI  JE  TO  ONAKO  ISKRENO  I  OTVORENO  PRIČALA,  I  JA 

  

SAM  SE  U  NEKIM  TRENUCIMA  UKIPIO.

  

  

NO,  ODAVNO  SAM  VEĆ  NAUČIO  VJEROVATI.  ODNOSNO,  KAKO 

  

MI  JE  NEKI  DAN  REKAO  JEDAN  DRAGI  ČOVJKE  I  BRAT  U 

  

VJERI,  GOSPODIN  ME  OBDARIO  DAROM  VJERE.
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IMAM  DAR  VJERE. DO  TIH  NJEGOVIH  RIJEČI  NISAM  TAKO 

  

DOŽIVLJAVAO  TO  ŠTO  TOLIKO  ČVRSTO  VJERUJEM  U  BOGA 

  

OCA,  GOSPODINA  ISUSA,  DUHA  SVETOGA,  DJEVICU  MARIJU  I 

  

SAV  DRUGI  DUHOVNI  SVIJET.

  

  

  

  

DA,  JA  JEDNOSTAVNO 

  

  

VJERUJEM.  IMAM  DAR  VJERE.
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I taj dragi čovjek rekao je još jednu istinu.

  

  

  

  

TAJ  DAR  VJERE  NIJE  MOJA  ZASLUGA. 

  

  

  

NIJE  TO  OD  MENE.
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TO   SAM  DOBIO  OD  GOSPODINA.  A  S 

  

  

TIM  DAROM  I  OBAVEZU  SVJEDOČENJA 

  

  

DRUGIMA  SVEGA  ONOGA  ŠTO  TAJ  DAR 

  

  

NOSI   SOBOM. 
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A  PRVO  SVJEDOČENJE  VJERE.

  

  

  

  

S  tom dragom osobom danas nisam mogao duže razgovarati. Nastavit 

  

ćemo idući tjedan.

  

  

I nije slučajno,  NIŠTA  NIJE  SLUČAJNO  S  GOSPODINOM  U  NAŠIM 

  

ŽIVOTIMA,  što  mi ona već duže od godinu dana, s vremena na 

  

vrijeme,  ''hoda  po  mislima''.
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Prije neki mjesec sam joj dao i jednu knjigu za čitanje. I sada je sama 

  

odlučila da želi sa mnom razgovarati.

  

  

TEŠKO  JE  RAZGOVARATI  O  ONOME  ŠTO  TI  SE  DOGAĐA  A 

  

POVEZANO  JE  SA  STANOVNICIMA  DUHOVNOG  SVIJETA  KOJE  MI 

  

NE  VIDIMO.

  

  

RIJETKO  MOŽEŠ  NAĆI  NEKOG  TKO  ĆE  TI  VJEROVATI  O 

  

SUSRETIMA  I  O  RAZGOVORIMA  SA  STANOVNICIMA  TOG 

  

DUHOVNOG  SVIJETA.
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MI  LJUDI  SE  JEDNOSTAVNO  BOJIMO  ONIH  KOJI  SU  RAZLIČITI 

  

OD  NAS.

  

  

Baš se veselim daljnjim razgovorima s tom dragom osobom. Mislim da će 

  

ta osoba to htjeti podijeliti sa svima  drugima.

  

  

  

  

JER  NE  PALI  GOSPODIN  SVJETILJKU 

  

  

DA  JU  STAVLJA  POD  STOL,  NEGO  NA 
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STOL,  DA  SVIMA  SVIJETLI.

  

  

  

  

Drugi dio, tih prekrasnih duhovnih događaja današnjeg dana,  traje već 

  

tjedan dana, a danas je kulminirao sprovodom i pokopom jedne drage 

  

mlade osobe.

  

  

Negdje sredinom prošlog tjedna dogodila se teška prometna nesreća gdje 

  

se jedna mlada osoba svojim autom zabila u zadnji kraj parkiranog 
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kamiona. Sa teškim ozljedama glave i tijela prebačena je u bolnicu.

  

  

I u subotu, kad sam bio u MEĐUGORJU,  poslala mi je supruga poruku 

  

da je ta draga mlada osoba umrla. Da neka se pomolimo za nju.

  

  

TEŠKO  MI  JE  TO  PALO.  I  MOJOJ  KĆERCI,  S  KOJOM  JE  IŠAO  U 

  

 OSNOVNU  ŠKOLU.

  

  

ODMAH  SAM  TAMO  KLEKNUO  PRED  KIPOM  DJEVICE  MARIJE  I 

  

POMOLIO  SE   ZA  DUŠU  TE  OSOBE,  DA  JOJ  GOSPODIN  BUDE 

  

MILOSTIV.
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I  NEKAKO  SAM  ODMAH  DOBIO  ODGOVOR  DA  ĆE  S  DUŠOM  TE 

  

OSOBE  BITI  SVE  U  REDU  ALI  DA  JE  TA  NJEZINA  SMRT 

  

ZAPRAVO  ZNAK,  KUŠNJA  ZA  SVE  DRUGE  KOJI  SU  TU  OSOBU 

  

POZNAVALI  ILI  SU  JOJ  BILI  BLIŽA  ILI  DALJNJA  RODBINA.

  

  

POGOTOVO  MI  JE  U  MISLI  DOŠLA  MAJKA  TE  DRAGE  OSOBE.

  

  

A  OTIŠAO  SAM  I  U  ŽUPNI  URED  ŽUPE  MEĐUGORJE  I  DAO  SAM 

  

 TAMO  NARUČITI  MISU  ZA  DUŠU  TE  POKOJNE  OSOBE.
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I  NAKON  TOGA  SAM  SE  SMIRIO.  BIO  SAM  NEKAKO  SIGURAN 

  

DA  SE  GOSPODIN  TOJ  DUŠI  SMILOVAO.

  

  

I  MOJA  KĆER,  ZA  KOJU  NE  ZNAM  DA  LI  JE  IKADA  SAMA 

  

MOLILA  KRUNICU  NA  NEKU  NAKANU,  SADA  SE  RASPITALA 

  

TAMO  KOD  ŽENA  KOJE  SU  S  NAMA  PUTOVALE,  KOJE 

  

OTAJSTVO  BI  BILO  NAJBOLJE  IZMOLITI  ZA  DUŠU  POKOJNIKA, 

  

 TE  JE  IZMOLILA,  ZA  TU  DUŠU  I  GOSPODINOVO  MILOSRĐE 

  

PREMA  NJOJ,  ŽALOSNO  OTAJSTVO  KRUNICE.

  

  

A  SVE  TE  MOLITVE  ZAČINILI  SMO  I  SA  SUZAMA.
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A  ZAŠTO  JE  TA  MLADA  OSOBA  MENI  TAKO  DRAGA!?  NE  ZNAM.

  

 ILI  BOLJE  REĆI,  IZ  MNOGIH  RAZLOGA.  A  ZAPRAVO  NIJE  BILA 

  

DIO  MOJEG  ŽIVOTA.

  

  

NO,  GOSPODIN  SVE  TO  NEKAKO  POSLOŽI  KAKO  ON  MISLI  I 

  

ZNA  DA  JE  ZA  NAS  SVE  NAJBOLJE.

  

  

KADA  JE  BIO  U  OSNOVNOJ  ŠKOLI,  NE  ZNAM  TOČNO  KOJI 

  

RAZRED,  PROŠAO  JE  RASTAVU  RODITELJA.
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NIJE  IMAO  NI  BRATA  NI  SESTRE  I  SVE  JE  TO  PROŠAO  SAM. 

  

NASTAVIO  JE  ŽIVJETI  S  MAMOM  U  DRUGOM  GRADU  PA  JE 

  

NAKON  OSNOVNE  ŠKOLE  PROMIJENIO  I   BORAVIŠTE  I  CIJELO 

  

DRUŠTVO.

  

  

A  IMAO  JE  VELIKE,  PLAHE  OČI.

  

  

TE  OČI  ME  PRATE  JOŠ  TAMO  OD  NJEGOVE   DVANAESTE 

  

GODINE,  KADA  SAM  GA  NE  JEDNOM  RUKOMETNOM  TAKMIČENJU 

  

PRATIO  U  BOLNICU,  ČEKAO  GA  TAMO  NEKOLIKO  SATI,  PA 

  

DRUGI  DAN  DOŠAO  PO  NJEGA  JER  JE  DOBIO  OTKUCAJE  SRCA 
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OD  220  OTKUCAJA  I  VIŠE,  KOJE  MU  NISU  MOGLI  NEKOLIKO 

  

SATI  SPUSTITI  U  NORMALNU.

  

  

NJEGOVE  OČI  SU  MI  SE  USJEKLE  U  PAMĆENJE.

  

  

VELIKE,  PLAHE  OČI  DJETETA.

  

  

A  BIO  JE  DIJETE  PUNO  SENZIBILNOSTI  I  NIJE  SE  ZNAO  NOSITI 

  

 S  KUŠNJAMA  KOJE  JE  KAO  DIJETE  DOBIO.
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TAKO  SE  ZATVORIO  U  SEBE,  BIO  JE  BEZ  SMJEŠKA.  DJECA  SU 

  

MI  TO  SVJEDOČILA.

  

  

DOŠAO  JE  ALKOHOL,  KASNIJE  I  ''JOINT''.

  

  

A  U  NJEMU  JE  I  DALJE  OSTALO  DIJETE.

  

  

S  VELIKIM,  PLAHIM  OČIMA.

  

  

PA  JE  S  MOJIM  SINOM  BIO  PROŠLE  GODINE  NA  STANU  U 

  

ZAGREBU,  OBOJICA  SU  STUDIRALA EKONOMIJU.

 17 / 45



VELIKE,  PLAHE  OČI

  

  

SADA  JE  TO  BIO  MLADI  ČOVJEK,  ALI  I  DALJE  SAM  JA 

  

OSJEĆAO  DA  JE  U  NJEMU  DIJETE.

  

  

S  VELIKIM,  PLAHIM  OČIMA.

  

  

I  ONDA  JE  PRIJE  NEKIH  DVA  MJESECA  NESTAO.  MAJKA  JE 

  

PRIJAVILA  NJEGOV  NESTANAK.

  

  

NAKON  NEKOLIKO  DANA  PRONAŠLI  SU  GA  POTPUNO 
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IZGUBLJENOG  U  NEKOM  DRUGOM  MJESTU  PREKO  BANKOMATA 

  

NA  KOJEM  JE  PODIGAO  NEKE  NOVCE.

  

  

SVI  SMO  SE  BILI  UZBUNILI  JER  SU  MOJA  DJECA  NA  RAZNE 

  

NAČINE  BILA  POVEZANA  S  NJIM.

  

  

  

  

NIJE  IZDRŽAO  PRITISAK  SVEGA  ŠTO 

  

  

GA  JE  U  ŽIVOTU  SNAŠLO.
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NAKON  TOGA  BIO  JE  I  NA  NEKOJ  VRSTI  LIJEČENJA,  ČIŠĆENJA 

  

ORGANIZMA,  SMIRIVANJA.

  

  

PRIČALI  MI  JE  JUČER  NJEGOVA  TETA  DA  JE  PONOVNO 

  

ŽIVNUO,  IMAO  PLANOVE  ZA STUDIJ,  TRAŽIO  JE  STAN  U 

  

ZAGREBU.

  

  

I  TADA  SE  DOGODILA  NESREĆA.
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KADA  SAM  ČUO  ZA  NJEGOVU  SMRT,  U 

  

  

SVOJOJ  MOLITVI  ZAMOLIO  SAM 

  

  

GOSPODINA  DA  GA  UZME  K  SEBI,  DA 

  

  

SPASI  NJEGOVU  DUŠU,  JER  NIJE  U 

  

  

OVOZEMALJSKOM  ŽIVOTU  PRIMIO 
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PUNO  DOBRA.

  

  

  

  

I  CIJELIH  OVIH  TJEDAN  DANA  ČESTO  SU  MI  U  MISLI  DOLAZILE

  

 NJEGOVE  OČI.

  

  

VELIKE,  PLAHE  OČI.

  

  

I  ČESTO  SAM  SE  OVIH  DANA  U  MOLITVAMA  SJETIO  NJEGOVE 

  

DUŠE.
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I,  NISAM  ZNAO  TOČNO  ZAŠTO,  I  NJEGOVE  MAJKE.  NEKOLIKO 

  

PUTA  SAM  SE  POMOLIO  ZA  NJU  I  NJEZINO  OBRAĆENJE.

  

  

  

  

JER  SMRT  TE  DRAGE  OSOBE  BIO  JE 

  

  

ZNAK,  VELIKI  BOŽJI  ZNAK,  ZA  MNOGE 

  

  

LJUDE  KOJI  SU  GA  POZNAVALI.  A 
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POSEBNO  SAM  OSJEĆAO  DA  JE  TO 

  

  

ZNAK  ZA  NJEGOVU  MAJKU.

  

  

  

  

ZA  OVE  MOJE  OSJEĆAJE  NEMAM  OBRAZLOŽENJA,  ONOG 

  

LJUDSKOG.  NEGO  SAMO  PUNO  VJERE  U  TO  ŠTO  MI  GOSPODIN 

  

 DADNE   ZA  SPOZNATI.
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A  POSEBNU  POTVRDU  TOGA  SAM  DOBIO NA  PUTU,  KADA  SMO 

  

SE  SUPRUGA,  KĆER  I  JA  VOZILI  NA  SPROVOD  U  TAJ  DRUGI 

  

GRAD  GDJE  JE  ŽIVIO.

  

  

VOZILI  SMO  SE  I  NISMO  PUNO  RAZGOVARALI.  JA  SAM  SE 

  

MOLIO  U  SEBI.

  

  

  

  

A  NJEGOVO  LICE,  S  VELIKIM, 
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 PLAHIM  OČIMA,  BILO  MI  JE 

  

  

U  MISLIMA.  I  U  JEDNOM 

  

  

TRENUTKU  ZAČUJEM  U 

  

  

MISLIMA  NJEGOV  GLAS:

  

  

  

''JA  SAM  DOBRO.  MOLITE  SE 
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ZA  MOJU  MAMU.''

  

  

  

SUZE  SU  MI  KRENULE. 

  

  

POČELE  SU  SE KOTRLJATI  PO 

  

  

 LICU  ISPOD  SUNČANIH 

  

  

NAOČALA.
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CIJELOG  ME  PREUZEO  NEKI 

  

  

OSJEĆAJ  MILOSTI  I  SAMO 

  

  

SAM  ODVRATIO:

  

  

  

''DA,  OBEĆAJEM  TI,  MOLIT 

  

  

 ĆU  SE  ZA  NJU.''
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I  NASTAVIO  SAM  PLAKATI.

  

  

  

  

KADA  SMO  DOŠLI  PRED  NJEGOV  LIJES,  BIO  JE  ZATVOREN. 

  

ISPRED  NJEGA  SU  BILE  NJEGOVE SLIKE.

  

  

JER  TAJ  DRAGI  MLADI  ČOVJEK  DONIRAO  JE  SVOJE  ORGANE 

  

DRUGIMA  U  POTREBI.

  

  

NJEGOVO  SRCE  SADA KUCA  U  NEKOM  DRUGOM  ČOVJEKU.  I  JOŠ 
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 NEKI  ORGANI  SPASILI  SU  ŽIVOTE  NEKIM  DRUGIM  LJUDIMA.

  

  

ZAGRLIO  SAM  SE  S  NJEGOVOM  MAJKOM  I  REKAO  JOJ  DA  JE 

  

NJEZIN  SIN  DOBRO.  DA  SAM  SE  MOLIO  ZA  NJEGA  I  DA 

  

OSJEĆAM  DA  JE  DOBRO,  KOD  GOSPODINA.  ALI  DA  ME 

  

ZAMOLIO  DA  SE  MOLIM  ZA  NJU.

  

  

ONA  MI  JE  SAMO  PLAKALA  NA  RAMENU  I  ZAHVALJIVALA. 

  

REKAO  SAM  JOJ  DA  ĆEMO  SE  JOŠ  ČUTI.

  

  

VANI  SAM  PONOVNO  MOLIO  GOSPODINA,  AKO  JE  TO  NJEGOVA 
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 VOLJA,  NEKA  ME  ISKORISTI  DA  POMOGNE  TOJ  DRAGOJ  ŽENI 

  

DA  PRONAĐE  SMISAO  NAGLE  I  PRERANE  SMRTI  SVOJEGA  SINA.

  

  

NJEMU  JE  DOBRO,  ON  NIJE  TRAŽIO  DA  SE  MOLIM  ZA  NJEGA 

  

NEGO  ZA  NJU,  NJEGOVU  MAMU.  JER  NJOJ  TREBA  MOLITVE.

  

  

GOSPODIN  ISUS  JE  NA  SVOJEM  KRIŽNOM  PUTU  NA  KALVARIJU 

  

REKAO  ŽENAMA  JERUZALEMSKIM,  KOJE  SU  PLAKALE  RADI 

  

NJEGOVE  MUKE:

  

  

''KĆERI  JERUZALEMSKE,  NE  OPLAKUJTE  MENE,  NEGO  OPLAKUJTE
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 SEBE  I  SVOJU  DJECU!''

  

  

  

  

TAKO  JE  I  DUŠA  TE  DRAGE  OSOBE 

  

  

PORUČIVALA  SVOJOJ  MAJCI  I  SVIMA 

  

  

NAMA:

  

  

''NE  PLAČI  MAJKO,  I  SVI  VI,  RADI 
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MENE,  MENI  JE  DOBRO,  NEGO  PLAČITE

  

  

 RADI  SEBE  I  SVOJIH  GRIJEHA. 

  

  

 MOLITE  SE  DA  VAS GOSPODIN

  

  

 OBRATI,  UČVRSTI  VJERU 

  

  

 I  UDIJELI  UNUTARNJE  ISCJELJENJE.''
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A  VANI,  KAD  JE  SVEĆENIK  ZAPOČEO  SA  SPROVODOM,  BILO  JE 

  

PREKRASNIH  DUHOVNIH  TRENUTAKA.

  

  

VEĆ  DUGO  NISAM  DOŽIVIO  TAKO   PRODUHOVLJENI  SPROVOD.

  

  

SVE  JE  ODISALO  LJUBAVLJU,  MNOGI  MLADI  LJUDI  SU  ŽALOVALI

  

 I  PLAKALI  ISKRENA  SRCA.

  

  

SVEĆENIK  JE  U  CIJELOJ  TOJ  CEREMONIJI  BIO  PREPUN  DUHA, 
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TAKO  PREKRASNU  PROPOVIJED  NA  NEČIJEM  GROBU  NISAM  VEĆ 

  

 ODAVNO  ČUO.  ONAKO  IZ  SRCA.

  

  

ČAK  TRI  MLADA  PRIJATELJA  DRAGOG  POKOJNIKA  OPROSTILA 

  

SU  SE  SVOJIM  GOVORIMA  OD  NJEGA.

  

  

  

  

NAJVIŠE  SU  ME  SE  USJEKLE  RIJEČI 

  

  

JEDNOG  OD  NJIH  KOJI  JE  SAMO 
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REKAO  NEKOLIKO  REČENICA. 

  

  

  

  

''ZBOGOM  PRIJATELJU,  VIDIMO  SE 

  

  

OPET!''

  

  

  

  

TE  RIJEČI  SU  BILE  IZGOVORENE  IZ  VELIKOG  SRCA  ISKRENOG 
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PRIJATELJA  I  BILA  SU  PREPUNA  PRIJATELJSKE  LJUBAVI  I  VJERE 

  

 U  TO  DA  ĆE  SE  NJIH  DVOJICA  PONOVNO  VIDJETI  KOD 

  

GOSPODINA.

  

  

I  MAJKA  JE  REKLA  NEKOLIKO  RIJEČI  ZAHVALE,  SVA  U  SUZAMA.

  

  

NE  ZNAM,  MOŽDA  SU  JOJ  NEKI  I  SUDILI  U  SVOJIM  MISLIMA.

  

  

ALI  JA  SAM  SE  SAMO  ZA  NJU  U  SEBI  MOLIO.
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PA  TKO  TO  OD  NAS  MOŽE  BACITI 

  

  

KAMEN  NA  NEKOG!?

  

  

  

  

TKO  TO  OD  NAS  NEMA  GRIJEHA!?
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TKO  MOŽE  SUDITI  MAJCI  KOJA  JE 

  

  

POKOPALA  SINA!?

  

  

  

  

A  ZNAMO  LI  SVI  MI  ŠTO  NAS  ČEKA  U 

  

  

NAŠIM  ŽIVOTIMA,  KOJE  KUŠNJE!?
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NE,  NE  ZNAMO.

  

  

  

  

ZATO  SE  MOLIMO  JEDNI  ZA  DRUGE!

  

  

  

  

MOLIMO  ZA  ONE  KOJI  SU  POTREBNI 

  

  

MOLITVE!
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NEMOJMO  SE  MOLITI  ZA  PRAVEDNIKE,  KAKO  JE  I  GOSPODIN 

  

ISUS  REKAO,  JER  ONI  ĆE  SE  SPASITI  PO  SVOJIM  PRAVEDNIM 

  

DJELIMA.

  

  

  

  

MOLIMO  SE  ZA  ONE  KOJI  GRIJEŠE,  JER
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 I  MI  SMO  SVI  MEĐU  TAKVIMA.

  

  

  

  

JER  I  MI  SMO  SAMO  GRJEŠNI  LJUDI.

  

  

  

  

A  JA  ĆU  MOLITI  KAKO  SAM  OBEĆAO  POKOJNIKOVOJ  DUŠI.  A 

  

AKO  ĆE  BITI  TAKVA  BOŽJA  VOLJA,  ČIJI  ZNAK  ĆU  ČEKATI, 

  

ČINIT  ĆU  VIŠE.
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JER  SAM  SVE  TO  OBEĆAO  VELIKIM, 

  

  

PLAHIM  OČIMA.

  

  

  

  

U  KRISTU  GOSPODINU,  NAŠEM 
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SPASITELJU  I  OTKUPITENJU.

  

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE,  I  TVOJ  OTAC,  BOG 

  

 OTAC,  I  VAŠ  DUH  SVETI.

  

  

I  ČAST  I  SLAVA  TEBI  DRAGA  MAJČICE,  DJEVICO  MARIJO.

  

  

  

 44 / 45



VELIKE,  PLAHE  OČI

  

 45 / 45


